

EMOȚIONANTE MĂRTURII...

REPORTAJ LA „GRIVIȚA ROȘIE”

Dimineață de aprilie. Simbătă. Îl aștept pe Constantin Cionoiu. În curtea atelierelor Grivița Roșie — unde todeauna pășesc cu ploșene — îl văd pe Dumitru Dosan. Vreau să intru în vorbă cu el, să-l întreb cum a fost meciul cu Aurel Simion, dar tocmai apare cel cu care am întâlnit. Îi știu, mai vorbesc cu acest grivițean, cu acest om pentru care boxul este una dintre pasiunile vieții sale. Este cam abătut. Rup tăcerea.

— Sinteți supărat, tovarășe Cionoiu?

— Da. Dosan a pierdut la Simion...

— Credeți că ar fi putut câștiga?

Nu primesc nici un răspuns. Interlocutorul meu stă mai bine decât mine că la fața de zonă a campionatului de box, desfășurat la Ploiești, Dosan, elevul său, n-are fi putut câștiga întâlnirea cu Aurel Simion.

— Schimb firul discuției?

— Am auzit că ai ieșit la pensie. Așa pensionar îți înmăi zic și eu...

— Replacă este neașteptată de promptă?

— Și dacă am ieșit la pen-



car pentru o zi, poate să renunțe la tot ce a iubit mai mult?

— În anii ucenicești, ai tineretii dumneavoastră, se făcea sport la Grivița?

— Aveam o echipă de box. În rest însă... Acum este cu totul altceva. Sinteți în asociația sportivă aproape 4000 de membri, împărțiți în 9 ramuri, fiecare având disciplinile preferate. De când sint pensionar mă ocup mai mult de instruirea boxerilor tineri.

Lângă noi se află un alt veteran al Griviței Roșii, comunistul Vasile Constantines-

cu. În 1919 a intrat pentru prima dată pe poarta uceniei, mai întâi ca muncitor necalificat, apoi a învățat și a devenit strungar. Pasiunea pentru sport, întocmai ca dragostea pentru meserie, nu l-a părăsit niciodată. Îmi vorbește despre zilele când, fiind, juca în echipa de fotbal a cartierului Grant, apoi în aceea a Griviței.

— Când văd atîta înțelegere pentru sport, atîta sprîjin acordat din partea statului, mă cuprind mîhnirea că nu mai sint în puterea vârstei, să ies pe terenul de fotbal cu ghețe cu crampoane. Da, ghețe cu crampoane. Acesta era vîșul fiecărui iarnă care juca într-o echipă de fotbal.

Știam de la președintele comitetului sindicatului că Vasile Constantinescu a cerut, după pensionare, să i se dea ceva de făcut în cadrul asociației sportive. A primit sarcina obișnuită de a fi organizator de competiții. În această calitate el se află orînd și oriunde trebuie rezolvat ceva. Îmi vorbește despre campionatul asociației, disputat anul trecut, la care au fost atrași peste 1000 de muncitori, îmi vorbește, folosindu-se de cifre și de nume de oameni, despre succesele alpinștilor, ale celor care practică orientarea turistică, ale handbaliștilor, rugbiștilor și, nu se poate altfel, ale fotbalisților... Se uită la mine, apoi își mută privirea pe fața tovarășului său, la lui Constantin Cionoiu. Acesta pricepe despre ce este vorba, și scoate din buzunar o hîrtie pe care o desface. Citesc: „Partidul Comunist din România, Ajutorul Rosu. Chitanța nr. 35.218. Lei 100.000 s-au primit de la tovarășul Constantin Cionoiu de la secția de box, reprezentînd donație pentru partid. S.XI.1945”.

Un document al cărui sensuri nu mai au nevoie de nici o explicație, așa cum relatările celor doi comunisti grivițeni — emoționante mărturii — nu mai au nevoie de nici o completare.

Ion GAVRILESCU

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1232 (6666)

4 PAGINI 30 BANI

Joi 15 aprilie 1971

DUPĂ CINCI ETAPE ALE RETURULUI CAMPIONATULUI

PE FONDUL PASIUNII PENTRU FOTBAL PREGĂTIRE ȘI RESPONSABILITATE SPORTIVĂ!

Sportivitate deplină în teren și în tribune,

condiție absolut necesară realizării obiectivelor

Un alt indicator al capitalului realizării îl constituie cifra sportivă de victorii și meciuri egale obținute în deplasare. Se pare că nivelul invincibilității gazdelor este pe cale să treacă în domeniul amintirilor. Aceasta demonstrează mutații spectaculoase, cel puțin pe două planuri: cel tactic și cel psihologic. Abandonarea „complexului jocului în deplasare” reprezintă

un câștig prețios nu numai pentru campionatul nostru ci și pentru viitoarele jocuri internaționale, fie de club, fie ale reprezentativei.

Este, oricum, un început de maturizare...

Datorită condițiilor citate, pre-

ION BALAS
vicepreședinte F.R. Fotbal

(Continuare în pag. a 3-a)

Astăzi, în Giulești

ROMÂNIA — SPANIA (JUNIORI)

După cum am mai anunțat, stadionul Giulești va găzdui astăzi, cu începere de la ora 16,30, partida internațională amicală de fotbal dintre reprezentativele de juniori ale României și Spaniei.

Anunțându-vă că partida va fi condusă de o brigadă de arbitri bucureșteni (Constantin Petrea — la centru, ajutat de Victor Pădureanu și Mircea Bică, la linie lată — pe scurt — noutățile de ultimă oră din cele două tabere:

● Revenit luni după-amiază din Turcia, lotul român a efectuat ieri dimineață un scurt antrenament. Renunțînd la Micioș și Mateescu, accidentați, antrenorul Constantin Ardeleanu a completat lotul cu 3 jucători aduși din tabăra de la Snagov:



SMARANDACHE
văzut de AL. CLENCIU

Enache (Politehnica Galați), Bedea (Crișul) și Rădulescu (Făru).

Formația probabilă: Costas — Dobru (Enache), Smarandache, Sandu Gabriel, Ciocirlan, Bonose, Dumitriu, Aelenci, Dănilă, Sandu Mircea, Cojocaru.

● Acură fără, un avion al companiei Suisse Air a adus pe aeroportul internațional Otopeni reprezentativa de juniori a Spaniei.

Imediat după sosire, celebrul antrenor José Santamaria ne-a comunicat formația cu care va începe meciul: Arevalo — Cuenca, Rodriguez, Herrero, Puić, Gomez, Leal, Arizmendi, Sada, Otaola, San Jose.

La această partidă intrarea elevilor este gratuită.

Biatloniștii sovietici în Poiana Brașov

Ieri a sosit, la Poiana Brașov, un grup de 9 biatloniști sovietici care vor efectua în această stațiune și apoi pe platoul Bucegilor (la Piatra Arsă) un stagiu de antrenament pe zăpadă în comun cu biatloniștii noștri. Grupul acestor sportivi cuprinde pe cel mai bun specialist a acestei discipline, inclusiv pe campionii mondiali Tihanov, Mamatov și Safin. După o săptămână, pe care o vor petrece în Poiana Brașov, biatloniștii sovietici, împreună cu cei români, vor urca în Bucegi unde, profitînd de zăpada care promise să se păstreze încă în suficientă cantitate, își vor continua antrenamentele.

FESTIVITATE LA CLUBUL VOINȚA

Ieri, la ora prinzului, sportivii, antrenorii și activiștii clubului sportiv Voința din Capitală au participat la o frumoasă festivitate. Printre invitații se aflau tovarășii Cornel Niocda, secretar al Comitetului de partid al sectorului 4, Tudor Vasile, președintele Consiliului sportiv al municipiului București, Popa Ioviță, șeful secției organizare și control a C.N.E.F.S., Octavian Tuhai, șeful oficiului pentru educație fizică și sport al U.C.E.C.O.M.

Cu acest prilej, tovarășul Marin Birjega, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, a înmănat tovarășului Puiu Anghel, președintele clubului Voința, cupa și diploma acordate de C.N.E.F.S. pentru locul II obținut în întrecerea desfășurată anul trecut de către cluburile sportive (din grupa a 3-a).

CLUBUL VOINȚA

Felicitându-i pe sportivii, antrenorii, activiștii salariați și obștești ai clubului pentru succesul reușit, totodată, îndemnul de a depune noi strădăni pentru ridicarea pe o treaptă superioară a întregii lor activități. Mulțumind conducerii C.N.E.F.S. pentru distincțiile acordate, președintele clubului Voința și-a exprimat încrederea că sportivii de la Voința vor depune eforturi pentru a păstra poziția ocupată în clasamentul cluburilor noastre sportive.

Lotul olimpic — Voința București 3-0 (0-0)

Lotul olimpic — Voința București 3-0 (0-0)

ABIA AZI, LA SNAGOV, SE VA DECIDE FORMULA DE ATAC!



Sub supravegherea „arbitrului” Cornel Drăgușin, Sălcău nu și Beldeanu încearcă o nouă acțiune ofensivă. Foto: Dragoș NEAGU

Ieri, fără Tătaru, indisponibil — în dintr-o rănă — și cu alternații de Jurdănescu sau Năstase, olimpicii au continuat serios antrenamentul în sala de gimnastică din fața stadionului. În compania antrenorilor C. Bucureștena Voința, antrenorii de teren în urmasa formației — Coman — Cherau, Oflănuș, Vlad, Porovici, Vădu, Beldeanu, Sălcău, Trăian, Năstase, El. Dumitrescu, era evident că antrenorii alinau un stres destul de departe de cel care va înfrunta duminică, pe același stadion, reprezentativa Albăniei, în preliminariile J.O. De altfel, V. Sălcău și C. Drăgușin, ne-au și spus că la antrenamentul de astăzi după-amiază, de la Snagov — unde olimpicii vor avea ca sprijin

partener, lotul juniorilor de perspectivă — se va defini formula vîșurilor de atac, singura care mai comportă încă semne de întrebare. Cu debutul primilor doi jucători, toate probabilitățile converg spre antrenorul Tătaru, Jurdănescu care are și au-ur omogenități. De subliniat faptul că în formația preconizată pentru meciul de duminică, cele două flancuri (Cherau — Sălcău și Popovici — El. Dumitrescu), ca și perechile fundașilor și atacanților centrali (Oflănuș — Vlad și Tătaru — Jurdănescu) provin de la aceeași echipă.

Scorul meciului de ieri: 2-0 (0-0) — consecință a unei perioade de joc variat și decis în afară din finalul partidului — a fost stabilit de Popovici (dintr-o fo-

stă liberă de la 18 m). Jurdănescu (Beldeanu a centrat puternic, la semnalul, în care rol mic și atacanții militari a preluat direct), și Beldeanu (un șut excelent, de la 20 m, mingea ricoșind din bara laterală în poartă).

Din lotul folosit (în locul lui Coman a intrat în repriza secundă Constantinescu, Tufan a fost înlocuit cu Bineș și Năstase cu Jurdănescu) am remarcat siguranța fundașilor laterali, activitatea laborioasă a lui Beldeanu, Sălcău (defeziv în via în jurțile la poartă) și Jurdănescu. Compartimentul defensiv n-a fost solicitat cel din poartă, pur și simplu, „somină”.

— p. sl. —

Handbalul feminin reintră în actualitate

Reprezentativa țării în lupta pentru calificarea la turneul final al C.M.

Tureul competițional din acest sfîrșit al sezonului de iarnă la handbal a determinat, prin forța împrejurărilor, ca „obiectivul” actualității să se localizeze mai mult spre partea masculină a acestui sport. În-



SIMONA ARGHIR

Este vorba de dubla întâlnire dintre reprezentativele feminine ale României și Uniunii Sovietice, conținînd drept calificare pentru turneul final al Campionatului mondial, ce va avea loc în luna decembrie în Olanda. În vederea acestor două importante jocuri (20 aprilie la Baku și, returul, 27 aprilie la Cluj) lotul nostru reprezentativ și-a continuat, după participarea la turneul de la Neubrandenburg (locul III din 6 echipe participante) și la cel din Olanda (tot locul III, dar din 4 participante) la Cluj, unde — după cum am fost informați — antrenorii Gabriel Zgrăvescu și Simion Pompliu au insistat pe creșterea capacității fizice și pe îmbunătățirea jocului în apărare. La aceste ultime antrenamente au luat parte 16 jucătoare: Climovșchi, Buzas, Simo (portari), Arghir, Neghină, Popa, Băicoanu, Dobricănu, Șos, Micioș, Maghiari, Oancea, Schramko, Ibadula, Mezentșchi și Iile, dintre care — după cum ne-au comunicat telefonic cei doi antrenori, o for-

mă deosebită au manifestat Climovșchi, Arghir, Băicoanu, Șos, Schramko, Popa, Mezentșchi și Iile. Cam aceasta ar fi în linii generale, și formația de bază, adică fucționarea de la care se așteaptă obținerea calificării și reinscrierea, în acest fel, a handbalului feminin din țara noastră în circuitul primelor valori mondiale. În acest sens vom reaminti cititorilor, că, după ce a fost dubla campionă a lumii la handbal în '61 și după ce a cucerit titlul suprem și la handbal în '7 (1962, la București), selecționata României s-a clasat în 1965, la ultima ediție a C.M., pe un modest loc VI.

Va reuși de această dată reprezentativa noastră să revină pe primul plan al disputei pentru suprimeție? Ultimele rezultate pe plan internațional nu au dat să ne facă prea optimiști, deși handbalistele noastre și antrenorii lor promit să câștige această bătălie sportivă.

Colin ANTONESCU

In vederea „Turneului Cehoslovaciei”

ECHIPA DE LUPTA DINAMO BUCUREȘTI ȘI-A ÎNCHEIAT PREGĂTIRILE

Formația dinamovistă pleacă astăzi la Teplice

La Teplice, localitate aflată în apropiere de Praga, va avea loc sîmbătă și duminică un important concurs internațional de lupte greco-romane și Turneul Cehoslovaciei. Competiția va reuni, după cum se menționează în telegrama organizatorilor, luptători din R. D. Germană, România, Norvegia, Italia și cîte 5-6 concurenți ai țării gazdă la fiecare categorie. Țara noastră va fi reprezentată de una dintre cele mai bune echipe — Dinamo București. Formația bucareșteană, care are în palmares, pe lângă cele 20 de titluri de campionă a României, un impresionant număr de victorii în competițiile Internaționale (nu a pierdut nici un meci sus-

ținut peste hotare) s-a pregătit intens pentru acest turneu.

Ieri, luptătorii dinamoviști erau în sala de antrenament a complexului sportiv „23 August” efectuînd ultimele preparative. Antrenorul Dumitru Cuc (rămăs singur la conducerea echipei, în urma plecării colegului său Ion Cernea la Varșovia, unde urmează să susțină în aceste zile un examen pentru a obține o categorie superioară de arbitru internațional) ne-a comunicat lotul care va pleca astăzi, de la aeroportul Otopeni, în Cehoslovacia: cat. 49 kg — Ion Gibu, cat. 53 kg — Nicolae Mănea, cat. 57 kg — Marin Dumitru, cat. 62 kg — Cornel Ionescu, cat. 68 kg — Petre Husaru, cat. 74 kg — Ion Enache, cat. 82 kg — Marcel Viad, cat. 90 kg — Ion Țăranu, cat. 100 kg — Nicolae Martinescu și cat. + 100 kg — Victor Dojincșchi. Rezerve: Cornel Virtoșu (cat. 62 kg) și Nicolae Mănea (cat. 100 kg).

VASILE TEODOR ȘI DINAMO VICTORIOȘI ÎN „CUPA F.R.C.” 1971

Cristian Tudoran (Steaua) învingător în ultima etapă

În ultima etapă, a patra, din „Cupa F.R.C.” s-a pornit în tromba, în prima jumătate de oră acoperindu-se nici mai mult nici mai puțin decît 24 de km. Dar, bariera de cale ferată de la Daia a frînat elanul cicliștilor, așa la ducere cit și la întoarcere, supunându-i la lungi minute de așteptare. În total 15. În această etapă am notat interesante acțiuni întreprinse de Emil Rusu, D. Nemteanu, N. Clumet, V. Solesjan, N. David, Fr. Gera, G. Tomescu, V. Pascali, A. Suciu, St. Ene, Iulian Constantin, C. Ciobanu, M. Ivanescu, N. Anemache și cîte mulți alții. Dar, din nou s-a pornit final masiv (peste 70 de cicliști) și reprezentantii clubului Steaua Cr. Tudoran obține o victorie meritată urmat de N. Clumet (D), Sorin Suditu (Olimpia) — în vervă deosebită —, V. Teodor (D), C. Tănase (Steaua), Fr. Gera (Metalul Ploiești), M. Bădăliu (De-

robirea Brașov) etc. În urma controlului antidoping, Mircea Virgil (Metalul Ploiești) a fost scos din competiție, 110 km în 2h33.07. Media orară 40 km. Clasamentul general individual: 1. V. Teodor (D) 8h15.06, 2. N. Clumet (D) 8h15.10, 3. C. Ciobanu (D) 8h15.30, 4. St. Suciu (Dezrobirea-Brașov) 8h15.35, 5. S. Suditu (Olimpia) 8h16.05, 6. N. David (C.S. Mureșul) 8h16.05. „Cupa F.R.C.” pe anul 1971 a revenit echipei Dinamo I, urmată de Dinamo II și C. S. Universitate. Mureș a câștigat o parte a constituat marea surpriză a întrecerii, mureșenii depășind o serie de echipe de prestigiu.

La 7 iulii marci, primul loc la individual îl avea Gavriliță (Steaua), iar pe echipe C. S. Mureșul. La juniori mic C. S. Brăila a obținut o dublă victorie pe echipe și individual (prin Adrian Dumitrescu).

Emil IENEC

Inaintea ultimei runde a finalei șahistilor

CONDUCE ELECTRONICĂ

CLUJ, 14 (prin telefon). — Noua campionă de șah pe echipe a țării va fi cunoscută numai după ultima rundă a finalei, care ia sfîrșit în Sala Sporturilor din Cluj. Intr-adevăr, urmează ca meciul decisiv, din ultima zi a întrecerii, opunînd pe Constructorul și Electronica să stabilească pe învingători.

În runda a 8-a, penultimă, Constructorul a fost stopată de C.S.M. Cluj: 3-3. În aceiași timp, Electronica înțecea într-un meci

greu, pe Petrolul Ploiești cu 4-3. Alte rezultate: Medicina Timisoara — Crișul Oradea 5-2, CPMB — Medicina Iași 5-2, Mureșul — Universitatea 4-3.

Iată cum arată clasamentul înainte de ultima rundă: Electronica 14 p., Constructorul 13 p., Petrolul 10 p., CPMB 9 p., CSM Cluj și Medicina Timisoara 8 p., Mureșul 7 p., Medicina Iași 5 p., Universitatea Buc și Crișul Oradea 4 p.

5. SAMARIAN

La Poiana Brașov, in mijlocul tricolorilor

CLIMAT DE SERIOZITATE, DE MUNCĂ, LA ÎNCEPUTUL UNUI DRUM NOU

BRAȘOV, 14 (prin telefon). De marți seara, tricolorii sînt instalați la hotelul „Bradul”, din Poiana Brașov. Nu putem lăsa să ne scape prilejul de a-l revedeți, așa că miercuri dimineață am luat calea Poleni.

I-am găsit — ca și în alte ocazii cînd se aflau la început de drum — strînși buchet într-una din sălile vechinicelei lor reședințe, ascuțiți cu atenție, ordonați ca niște școlari, lectura programului următoarelor zile de antrenament făcută cu o calm de profesorul Angelo Niculescu și recomandările medicale ale doctorului Tomescu. Nu erau toți de față, Dumitru, R. Nunweiler și Universitul de vreme de examene, au căpătat aprobarea de a se alătura lotului spre sfîrșitul săptămîinii, Dumitrache și Dan — reținută marți la

București de rezolvarea unor probleme personale, antrenori care aveau învoirea antrenorilor — erau așteptați din moment în moment.

Celalți, ușor stingheriți de vizita unui gazetar și de amintirile afective ale proaspetelor meciuri în care se în-

Mihai BIRA

(Continuare în pag. a 3-a)

RALIUL „INTERCONTINENTAL”

Cele 134 de echipe participante la Raliul „Intercontinental”, pornite în cursă din cele 10 orașe europene în care se află hotelurile internaționale, INTERCONTINENTAL, vor străbate timp de 72 de ore șoselele Europei. Capăt de etapă: Frankfurt pe Main.

Din București a luat startul echipajul format din sportivii vest-germani Manfred Diehm și Theo Brunner, care conduc o mașină N.S.U.-T.T.S./996.

În fotografie: startul din București din fața hotelului Intercontinental.



Startul din București din fața hotelului Intercontinental.



BASCHET

ȘCOALA GENERALĂ NR. 69, ȘCOALA BASCHETULUI

- Selecție făcută din sute de elevi
• Performanțe la toate categoriile de vîrstă

În sala de sport a Școlii Generale nr. 69 din Capitală, dispută acerbă între două echipe de baschet: una de fete — selecționată școlii, pregătită de prof. Gh. Lazărescu, cealaltă de băieți — a Liceului industrial de construcții, antrenată de fosta internațională Xenia Nistor-Brinzei...

corecțiunea apărării „om la om”, „zonă” sau „presingul”, bătăioase din „ale afară”, fetele de la „69” ne-au amintit, păstrînd, firește, proporțiile de echipa de aur a Bulgariei, cîndva campioană a Europei.

re, vom aminti doar că în anul 1971 toate formațiile, din toate categoriile de vîrstă (8-10, 10-12, 12-14 ani) au câștigat aproape tot ce se putea câștiga în întrecerile disputate (turnee, coupe, meciuri directe, concursuri de aruncări la coș etc).

„CHEIA” SUCESELOR

Pe bună dreptate, ne-am întrebărat care este explicația acestor încontestabile succese obținute în domeniul baschetului, de către Școala Generală nr. 69. Răspunsul este, însă, cît se poate de simplu: muncă, muncă, muncă, dusă cu răbdare, cu perseverență, cu deplină dăruire, în primul rînd de

SPRIJINUL DIRECȚIunii ȘI COLABORAREA CU CLUBUL OLIMPIA

Neîndoielnic, dăruirea pentru baschet a prof. Lazărescu a fost „cheia” succeselor elevilor de la „69”, dar nu e mai puțin adevărat că grăja permanentă a conducerii școlii, în special a tov. directoroare Maria Andrei, și colaborarea cu clubul sportiv Olimpia au determinat transformarea Școlii generale nr. 69 într-o „școală de baschet”. Vom prezenta, de pildă, o Olimpiă a pus la

acel pasionat al baschetului care este prof. Gh. Lazărescu. Pentru a atinge, însă, remarcabile rezultate de acum, a fost necesară o perioadă de doi ani de activitate neîntreruptă. Dintrune șule și sute de elevi (în această privință nu poate fi omis nici aportul maestrilor sportului Elena Dragomirescu — Neagu care, cu doi ani în urmă, a „predat” prof. Lazărescu câteva rețele talentate) au rămas, firec, cele mai bune. Mai trebuie precizat că, actualmente, școala are legitimate 80 de elevi, iar alte 30 sînt în pragul „consecrării”, ceea ce constituie o bază serioasă pentru viitoare performanțe.

dispoziția elevilor terenurile de baschet, o parte din echipament și a contribuit la amenajarea grupului sarmar din incinta școlii, iar direcțiunea școlii a acordat întregul credit profesorului Lazărescu în organizarea activității de educație fizică, sprijinindu-i toate acțiunile. Sîntem conștienți că lucrurile nu se vor opri aici și că, nu peste multă vreme, vom mai avea prilejul să scriem despre baschetbalistele de la „69”. Numele unor jucătoare — eleve ca Ana Iatan, Alexandrina Tomescu, Lucia Guță, Lăcrășnicu, Adriana Nicolae, Alexandrina Bîrbă sunt doar cîteva din cele pe care le-am reținut, dar de neglijat nu este nici echipajul următor, din care Olga Ionescu, Cristina Popescu, Mariana Miron și Florentina Căpriță ne-au impresionat în mod deosebit. Poate că dintre acestea vor fi alese, într-un viitor nu prea îndepărtat, viitoare componente ale naționalei, sau poate din cele care acum își însușesc și primele noțiuni despre baschet. Frumosele realizări de pînă acum ne dau certitudinea unui rodnic viitor.

D. STANCULESCU



cuiri — 8 de 1-0-1 —, pînă și noi această minunată meserie a fotbalului realist, antiromantic, arzător-arc de romantism! De romantism ne arde nouă, în fotbal? Dar nici la rugby — unde fiecare „gol” face 3 puncte și orice „sut” înfîcț, două! — nici la rugby n-o să mergem ca la Steaua — Rapid (0-0-1). În meciul cu Italia, pe la 24-3 pentru noi, lui Emanuel Valeriu — care și-a transformat comentariul într-o ușură foarte plăcută — i-a scăpat acest porumbel pe gură: „...publicul e mulțumit că se marcă mult! Se marca mult, într-adevăr, și frumos, și spectaculos. Pentru cel mare zicea totuși că italienii practicău cel mare joc al lor din ultimul timp, crainicul italian vorbea însă de naufragiu... Se marca mult, se ajungea la 30, se combina minunat, romantic (în rugby, noi ne betonăm doar cu Franța!) — dar toate acestea, oricît sperau pămîntii Ovaldei, nu ne încredințau. Toate acestea erau un aperitiv la un meci de fotbal, între prima și ultima căsuță (2-0-1). Asta e „moartea” noastră: mingea ratată. Puteam fi o mare forță în rugby, mai mare decît în fotbal, ei bine, nu, noi nu pricepem de cît fotbal, rugby-ul n-are parte decît de cîteva sute de microbiști, faună și floră stranie crescută prin „Parcul Cipolletti”... E de mirare cum apar la noi talente în rugby, naivi, nebuni ca Bărbuț, naivi, nebuni ca Telescu, naivi

care joacă în fața tribunelor goale, exprimîndu-și forța și talentul într-o gramatică care n-au decădatat acces decît un grup de inițiați. Asta este: mai bine, beton fotbalistic decît un joc la mînă, pe trefănturi la rugby. Nu-i singura noastră fanfacioasă de microbiști antiromantici.

CORESPONDENȚA

Citez din propunerile cititorilor: A. Bulencea (str. Crinului 26 — București) îmi cere să lansez un apel către spectatori ca la meciurile de fotbal să cînte cu toții melodii populare, precum fac brazilienii. Grigore Irimescu (Spiaul Unirii 5 — București) propune celor care vor să facă o bună cură de slăbire, ca o dată pe săptămîna, cînd e meci de A, să cumpere un bilet de intrare la una din casele Stadionului Republicii...

Georghe CONSTANTINESCU, Antrenor emerit

IN FAȚA FILEULUI

În competiția feminină de volei dotată cu „Cupa Semicentenară” s-au disputat și partidele restante. I.E.S. a dispus grei de C.P.B. cu 3-2, iar Medicina s-a învins cu 3-0 pe recenta câștigătoare a titlului de campioană națională, echipa Școlii sportive 1. În urma deșfurării acestor partide, trofeul a fost acordat formatorilor Rapid București, care au terminat nevînzîșă competiția, ocupînd primul loc. De asemenea, organizatorii au înmînat diplome primilor 3 clasate în această luncă și pasionanții întrecerii: Rapid, Medicina și Dinamo.

Iulian COSTINIU — coresp.

La Ploiești s-au desfășurat două partide internaționale între echipe de jucătoare a Școlii sportive din localitatea și S.S. Lublin (Polonia). Tineretea voleibaliste poloneze au câștigat ambele întîlniri cu 3-1 și 3-2. (Șt. IONESCU, coresp.)

RUGBY

Selecționata Armatei Franceze în turnee în România

Șeful acestei luni selecționata de rugby a Armatei Franceze va întreprinde un turneu în România. Rugbyștii francezi vor juca la Constanța (29 aprilie) cu o selecționată divizionară. Apoi, în cel de-al doilea meci vor înfrîna echipa Steaua, frunțată a diviziei A. Data meciului cu Steaua a fost fixată, în principiu, la 2 mai.

PATINAJ ACTUALITĂȚI

Între 12-17 aprilie, la București, se desfășură ședințele de analiză ale colegiilor de antrenori și arbitri și a comisiilor (competiții — clasificări, disciplină, materiale, propagandă) din cadrul F. R. Patinaj. În debateri vor fi discutate, sub toate aspectele, problemele ce privesc patinajul artistic și de viteză din țara noastră.

Sezonul de patinaj se apropie de sfîrșit. Dacă vitezești au închinat deja porțile competiționale, „artisticii” mai au două concursuri de amplasare. La București, între 15-17 aprilie se desfășoară „Cupa



Chiar și după doi ani de baschet, corectarea tehnicii este binevenită. Atente, elevule ascultă explicațiile prof. Gh. Lazărescu. Foto: DRAGOȘ NEAGU

TENIS

ÎN CRITERIUL PRIMĂVERII NICI O SURPRIZĂ

Cu tot timpul nefavorabil, întrecerile pentru Criteriul de primăvară au continuat pe terenule Progresul cu rezultate normale. REZULTATE TEHNICE: seniori: G. Komoroczy — E. Hoavh 6-7, 6-4, 7-3; G. Boaghe — N. Mita 6-3, 6-4; I. Kerekes — O. Negru 6-2, 6-0; V. Sotir — S. Barab 6-1, 6-2; L. Boldur — M. Bondoc 6-0, 6-3; seniore: Călina Adrian — Vera Dudaș 6-7, 6-3, 6-1; Vera Rado — Mariana Hădăgu 6-2, 6-2; Mihaela Nossă — Ana Preda 6-2, 6-3; juniori: R. Bădin — C. Hărădău 6-3, 6-1; L. Virgولی — I. Căpăpu 6-5, 6-2, 6-1; O. Viçodiu — R. Simionescu 6-1, 6-1, 6-1; 7-2; I. Takacs — M. Breazu 6-7, 7-6, 7-5; A. Roglianu — V. Hurduzan 6-7, 6-0; C. Ionescu — C. Bădulescu 6-1, 3-6, 6-1; C. Cărcă — A. Mătuș 6-0, 6-1; L. Soare — A. Bădin 6-3, 6-1; I. Liviu — C. Barbu 6-1, 6-3; II. Russen — S. Oarșanu 6-2, 7-5; V. Silașghi — E. Popescu 6-3, 6-5, 6-3; F. Manea — R. Silțmo 6-4, 7-6; D. Mirza — V. Tomescu 6-3, 6-1; D. Constantinescu — G. Mîltai 6-4, 6-3; junioare: Elena Takacs — Mariana Hădăgu 6-1, 6-0; Simona Nunweller — C. Rădulescu 3-6, 6-3, 6-2; Anca Florescianu — Maria Fazakas 6-0, 6-4; Adriana Călina — Mihaela Dimitriu 6-4, 6-1.

Intrecerile continuă zilnic, de la orele 8.30-12.30 și 15-19 pe terenurile din parcul sportiv Progresul.

SANDI IONESCU

SCRIMIA

Patru turnee internaționale și un campionat republican

Niciodată nu au avut scrimerii noștri un sfîrșit de săptămîni atît de încărcat ca acesta de acum: nu mai puțin de patru turnee internaționale, la Leipzig, Minsk, Paris, Varșovia. În cursul zilei de ieri a părăsit Capitala, pe calea aerului, reprezentativa de tineret a țării noastre de floarețe-fete. Șase trăgătoare, însoțite de antrenorul I. Zilahi, vor evolua în importanta competiție „Cupa Bielorusiei”, care comportă atît întreceri pe echipe cît și individuale. Cele șase floarețe sînt: Suzana Ardeleanu, Rodica Văduva, Adriana Moroșan, Maria Lazăr, Viortica Draga și Doina Pricornici. Azi dimineață pleacă de pe aeroportul Otopeni spre direcții diferite alte trei reprezentative ale țării noastre. Spre Varșovia pornesc sâbrerii Dan Irimieuc, Const. Nicolae, Al. Niliță, Iosif Budahazi și Dan Popescu însoții de antrenorii N. Pufnei și D. Mustățea. Ei vor participa la turneul de saбие pentru „Cupa Volodievski”, rezervat celor mai bune șase echipe din lume. Tot azi decolează spre Leipzig doi floarești (Tudor

TENIS DE MASĂ

NOI CAMPIONI DE JUNIORI LA DUBLU FETE ȘI DUBLU BĂIEȚI

La fel de atractive ca și întrecerile pentru cucerirea titlului la dublu mixt au fost și disputele pentru celelalte două titluri de dublu (fete și băieți) desfășurate în sala Armatei din localitate. Intrecerea fetelor, la care au participat 32 perechi, deosebit de dirză, s-a soldat cu victoria Ligiei Lupu (C.S.M. Cluj) și a Mihaelei Lunteanu (Voința Buc.). După ce în semifinală au înregistrat surpriza de a elimina pe principalele pretendente la titlu, Lidia Ilie și Elena Condicaru de la Spartac Buc. cu 2-0 (18, 11), ele au înfruntat la mare luptă, în finală cu 2-1 (16, — 20, 18) perechea Nicolette Spiridon (C.S.M. Iași), Livia Căruțeru (Voința Arad).

Foarte frumoasă și interesantă a fost și finala la dublu băieți, probă la care au luat parte 44 de cupluri, victoria surîzînd perechii Gh. Naftali (Comerțul Tg. Mureș), Popovici (Constructorul Hușoara), care s-a dovedit cea mai omogenă. Cei doi jucători au învins în meciul decisiv, pe M. Bobocici, C. Colțescu (Politehnica Buc.) cu 2-1 (21, — 14, 17), după ce în semifinală au câștigat cu 2-0 (18, 17) întîlnirea cu I. Buga, Gh. Mitruț (Prefabricatul Buc.). De miercuri dimineață au început și întrecerile individuale la care sînt prezente 105 băieți și 77 de fete, din aproape toate județele țării.

Joi vor fi cunoscuți și câștigătorii la probele individuale. C. GRUIA — coresp.

CLUJENII, CEI MAI BUNI ÎN „ZONA” DE LA ORADEA

Se găsesc mulți fotbalști talentați și în școlile profesionale. Despre acest lucru ne-am convîns recent, cînd în orașul nostru, la Oradea, s-a desfășurat zona campionatului școlilor profesionale aparținînd de M.I.C.M., la care au participat echipe din Cluj, Arad, Satu Mare, Zalău și Oradea. Unele dintre meciuri s-au ridicat la un nivel tehnic bun (fînd cont, firește, de echipele care s-au întrecut), iar formația clujeană a fost, de departe, cea mai bine pregătită. De altfel, fotbalștii clujeși au ocupat primul loc în clasamentul cu 6 puncte, învingînd pe Zalău cu 6-0, pe Satu Mare cu 2-0, pe Oradea cu 1-0 și pe Arad cu 5-1. Pe locurile 3 și 4 s-au clasat echipele școlilor profesionale din Arad (6 p) și Satu Mare (4 p).

Competiția s-a bucurat de o foarte bună organizare din partea Școlii profesionale „Infrînarea” Oradea (director — T. Motoșan și profesor de educație fizică — F. Pîrziab). V. SERE și M. OPREA — coresp. AMATORII DE BOWLING DIN CONSTANȚA La Constanța sînt multe echipe care participă la pasionantele întreceri de bowling (o variantă a jocului de popice care se practică cu o bilă specială, pe pîna fără scîndură de iansare și la 10 figuri) care se desfășoară pe arena de la Mamaia. Recent, în meciul pe peste 100 de concurenți (trei și bărbați) au participat la o competiție, încheiată cu victoria formatiei Constructorul. Pe următoarele locuri s-au clasat I.T.C. și



Portul. La individual cel mai prețios în lansarea bătii cu gîuri de priză au fost Otilia Rosanu de la A.S. Pălas, Maria Stoica (Tomistex), Tina Teheoi (Tomistex), Eug. Popescu (Dobrogea), Vasile Cristian (Comerțul) și Nicolae Dobre (I.T.C.). G. TAMAS — coresp. PREOCUPĂRILE DE SEZON ALE ELEVILOR TIMIȘORENI La Timișoara, în vacanța de primăvară a elevilor, au avut loc numeroase competiții sportive dotate cu „Cupa vacanței” la baschet, fotbal și handbal, la care au participat elevii din clasele a VIII—XII. Pentru cei mai mici, din clasele III—VII, s-au organizat concursuri interșcolii la fotbal, handbal, tenis de masă, şah și tur cu arcu. Totodată, concursul inițiat de Inspectoratul școlar au organizația Județeană a

LOTURILE REPREZENTATIVE REÎNCEP PREGĂTIREA

Începînd de mîine, componentele lotului național feminin se reunește la Baia Mare pentru a efectua o nouă etapă de pregătire în condițiile vederii competițiilor acestui an: campionatele balcanice (14-19 mai, Sarajevo), turneele internaționale, înmîrirea de verișoare din vară și europenele din Italia (septembrie). La această etapă de pregătire, urmată de câteva meciuri de verificare cu formații de antrenori N. Rotărescu și N. Meadu au chemat următoarele jucătoare: Florentina Ilu, Aurelia Ichim, Ana Chirășescu, Violeta Bîrcă, Lieta Dobrescu, Carolina Nan (Penicilină), Eugenia Rebac, Mariana Baza (Rapid), Maria Gengeh, Carmen Marinescu, Luxa Ghiță (I.E.P.R.), Mariana Popescu (Dinamo), Gabriela Popa, Veneta Zaharescu (Medicina), Ileana Dănuș (C.P.B.). După această pauză de la încercările din vară și europenele din bătii se vor reînii pentru pregătire la Ploiești. Au fost solicitați de către antrenorii N. Sotir, A. Drăgan și P. Brașoveanu următorii jucători: Gabriel Udișteanu, Constantin Bera (Politehnica Galați), Iuliu Barta, Marian Stamate, Petre Duduciu, Romeo Ionescu (Steaua), William Schreiber, Cornel Oros, Laurențiu Dumăneș, Petre Vranjă, Mircea Codoi (Dinamo), Cristian Ion, Stelian Molesescu (Rapid), Nicolae Bîțas („U” Cluj), Nicolae Lințu (Politehnica Timișoara), Viorel Bîțas („U” Cluj). Vor fi prezente și medicii loturilor, Gabriel Cherette (băieți) și Sofronia Lazăr (fete).

Tot în acest sfîrșit de săptămîni se dispută „Cupa Europei” la spadă la care participă 16 echipe de club de pe continent cu excepția trăgătorilor din țara noastră și din Italia (absenți pentru aceeași rațiune: valoare scăzută).

În sfîrșit, trebuie să amintim că în sala Floresca II din Capitală se desfășoară în aceste zile, începînd de la ora 8, finalele campionatelor republicane de juniori mici, astfel: vineri — floarețe (m); sîmbătă: floarețe (f) și saбие; duminică: spadă.

HALTERE DIN NOU LA STARTUL „CUPEI DUNĂRII”

Echipe de haltere a României se află înaintea unei mari competiții. La sfîrșitul acestei săptămîni, la Split (Iugoslavia), halterofili români vor lua startul la tradiționala competiție „Cupa Dunării”, una din principalele întreceri de pe continent. Fără îndoială că misiunea sportivilor noștri este foarte dificilă. La „Cupa Dunării” se vor înfrîmî din nou cu cei mai buni halterofili din Bulgaria, Ungaria, Cehoslovacia, R. F. a Germaniei și Austria. În acest fel disputa pentru primele locuri este echilibrată și orice medalie cucerită de tinerii noștri sportivi trebuie apreciată drept un succes.

De echipă fac parte următorii halterofili: cat. 56 kg: M. Grigoras; cat. 60 kg:

V. Bădescu; cat. 67,7 kg: A. Miuț; cat. 75 kg: I. Pațilinks; cat. 82,5 kg: L. Opreanu; cat. 90 kg: C. Popescu; cat. peste 110 kg: O. Pop. După cum se vede, la „Cupa Dunării” au loc întreceri numai la 7 categorii (în loc de 9 cîte sînt prevăzute în mod oficial la competițiile internaționale) pentru că cu ani în urmă, cînd s-a organizat pentru prima oară întrecerea, au existat doar 7 categorii.

CAMPIONATELE NAȚIONALE ALE JUNIORILOR

La sfîrșitul acestei săptămîni, sînt sportivii din Constanța va găzdui campionatele naționale rezervate juniorilor. Numărul mare de concurenți (peste 150) și comportarea bună a unor tineri promiți ca întrecerile să se ridice la un bun nivel tehnic, iar lupta pentru primele locuri să fie deosebit de pasionantă. Sînt de așteptat rezultate bune de la tinerii sportivi conștienți (antrenor Lisias Ionescu) și clujeși (antrenor Tiberiu Roman), orașe

M. BEDROSIAN — coresp. PRIMUL RECORD JUDEȚEAN Zilele trecute a avut loc pe stadiul Portul alocat a avut loc o reuniune atletică în aer liber la care au participat aproape 100 de concurenți de la Școala sportivă și Liceul cu program de educație fizică. Despre pistă sînt prezente în cele mai bune condiții, cu toate acestea, s-au obținut cîteva rezultate remarcabile: M. Bucur (Șc. sp.) — la juniori II — 2:41.3 la 1000 m. (ceea ce reprezintă un nou record județean); I. Mîrșan (Șc. sp.) — la juniori II — 5:35 m. la 800 m. juniori III — R. Spuber 19.5 la lungime juniori II — V. Scarpet 61.2 m.

prof. I. MUSAȘ — coresp.

LITERATURA FAȚĂ ÎN FAȚA CU CARICATURA ȘI SPORTUL. Vineri, 16 aprilie ora 18, la Palatul Culturii din Ploiești, scriitorul și caricaturistul NEAGU RĂDULESCU, colaboratorul nostru, va conferenția din nou pe teme sportive. Conferința se va intitulă „Literatura față în față cu caricatura și sportul”. După conferință, vor urma proiectele de caricaturi din lumea literară și sportivă.

De pe cuprinsul țării

ECHIPA ALBANIEI ŞI CARTEA SA DE VIZITĂ

E cert că nobleza, mai bine zis Mexico '70, ne obligă, indiferent în care competiție urmează să intre în joc culorile țării noastre.

Cele mai multe meciuri le-a susținut în compania țării noastre și a Bulgariei (cîte 6), Iugoslaviei (5) și Poloniei (4).

Preliminariile turneului olimpic

campioană balcanică în 1946 (3-1 cu Bulgaria și 1-0 cu România), rezultatul de 1-0 cu România în 1948 la Tirana, respectiv Belgrad, 1-1 cu România în 1949 la București, 0-0 cu Bulgaria în 1949 la Sofia și 2-1 tot cu Bulgaria, în 1950, la Tirana.

Realitatea trebuie privită prin prisma prezentului. „Olimpicii” noștri vor fi în primul rând reprezentativă a Albaniei, deci inegalitatea este dată de început, iar rezultatele cele mai recente ale albanezilor (3 meciuri de la 1 ianuarie 1968: 0-3 cu Polonia la Katowice în 1970, 1-2 cu Turcia la Ankara în 1970 și 0-1 cu R.F. a Germaniei la Tirana la 17 februarie a.c.) trebuie să ne pună în gardă.

Lotul albanez este o reușită îmbinare a tinerilor cu vîrstnicii, lipsa de rutină a unor avînd explicația firească în numărul prea redus al meciurilor internaționale.

Frederic MOISES Rupea

FOTBAL

A.S.A. BATE LA PORȚILE DIVIZIEI A

LA TG. MUREȘ, ÎNTR-O ZI DE MECI

Tg. Mureșul, ca oricare oraș de provincie ce se respectă, are o „Strada Mare”. Îi lipsește, însă, un „Bardem local”, devotat trup și suflet sportului-rege, fotbalul, pentru a povesti pe picuică măcar criminoz din cîte se petrec aici într-o zi de meci.

Introducînd curajoz în prima formatie o serie de tineri elemente de real talent. Mă refer la Ispit, la Hajnal, la Fazecsa, la Bolóni, care au luat locul lui Balas, Lungu, Dodu și Siko. S-a potrivit ca, la puțin timp de la alcătuirea noii echipe, să obținem un meci egal cu Farul, așezat la ea, la Constanța. Era un succes. Al doilea succes, și mai mare, îl înregistrăm la sfîrșitul campionatului, cînd, în poziția faptului că retrogradasem, nu ne-a părăsit nici un jucător.

mille, decînd să-i redea orașului locul lui în divizia A. — Mai avți vreo emoție? — Vă răspund după meci, cînd voi ști și rezultatul partidei de la Braița! (n.n. — dintre Progresul și Sportul studentesc, actualele contracandidate la primul loc, în seria I). Si-apoi, grăbiu, consultînd cronometrul: „Fînă atunci este bine să mergem. Trebuie să fiu din timp la teren, să văd, să nu le lipsească ceva băieților. Pentru a evita și cea mai mică surpriză, n-avem voie să facem nici cea mai mică greșală!”



Minutul 40 al meciului cu Ș. N. Oltenița: Mureșan va încerca cel de-al 5-lea gol, transformînd un penalty. Foto: M. SZASZ, Tg. Mureș

„Ora 11, la stadion, 15.000 de suportori asteptă să se înfrînce prin rostogolire a minigol, deși adversarul de azi, Ș.N. Oltenița, pare să nu le pună probleme. Si jocul începe... cu un gol, căzînd în primul minut. Nu trece mult și Grădișteanu, neînspiratul portar, în această partidă, al formatiei oaspete, va scoate pentru a doua oară balonul din plasă. Și gîlurile curg: în min. 15: 3-0... în min. 40: 5-0!

„Ora 11.45, în cabina formatiei gazdă, pe care o căutăm și pentru puțină răcoare, și pentru a-l vedea pe Tiberiu Bona cum arată, după un 5-0, în pauză. Cînd ce să vezi: antrenorul îl certa pe „Muri”. Reproducem, cuvînt cu cuvînt: „Roșule, nu fi egoist. Este bine că ai marcat (n.n. — 4 goluri din... 5), este bine că ești „înfipt”, dar au fost și situații în care ai căutat să rezolvi singur, fără speranță, deși coechipierii de-a tăi se aflau în poziții clare de a înscrie!”

G. NICOLAESCU

CLIMAT DE SERIOZITATE, DE MUNCĂ, LA ÎNCEPUTUL UNUI DRUM NOU

sufletească a echipei, care a constituit marea sa forță. „Stăutul major” al echipei (Angelo Niculescu, Titus Ozon și Dumitru Tomescu), risipit printre jucători, căuța tocmal prin tinuta relaxată a consfățuirii, prin înfățișarea distanțelor, să le înlesnească regășirea celor vechi și integrarea celor noi, adică Victor Niculescu și Ianul de la Politehnica Iași. După introducerea de ri-

goare, în care s-a prezentat scopul și obiectivele perioadei pregătitoare de la munte, expunerea a intrat în părțile sale concrete: antrenorii și joii dimineața — antrenamente individuale și pe compartimente, vizînd probleme tehnice. După-amiază — meciuri (două reprize a cîte 30 minute) cu echipa de tîneret rezerve a Steagului roșu. Vineri — toată lumea repetă testul de rezistență în Poiana, sau în Brașov în funcție de starea vremii și a pistei. Sîmbătă dimineața — o

rediscuțare colectivă a principalelor probleme tactice ale echipei, colaborare între compartimente de antrenament, de organizare a jocului, de pregătire a fazelor de atac la mijlocul terenului, dezvoltarea unui spirit mai ofensiv etc., iar după-amiază, la ora 16.30, meciul de verificare, tradițional, cu echipa divizionară Steagul roșu, pentru traducerea în joc a principiilor de bază pe care funcționează echipa.

CINE ARE DREPTATE...

Printre numeroasele fenomene pe care le evidențiază campionatul nostru de fotbal în ultima vreme, unul se face simțit cu suficientă pregnanță pentru a ne determina să stăm atenți și să analizăm cu atenție fenomenul. Acest fenomen este evapierent de-a lungul campionatelor, el apărînd într-o perioadă sau alta în viața fiecărei echipe și, fără o înțelegere exactă a esenței, a adevărilor lui, implicațiile pe care le generează sînt adeseori nefavorabile.

cutat îndelung cu tehnicienii Bălănescu și Rădulescu. Deosebiți în ce privește vîrstă și experiență, cei doi antrenori au înțeles necesitatea înnoirii echipelor, cu riscul de a sacrifica unele rezultate imediate, dar avînd în față perspectiva finalizării unei idei generoase, bine gîndite. E adevărat că, pentru moment, „transplanturile” lor dau suferință, dar nu e mai puțin adevărat că asemenea inițiative se pot câștiga nu numai din vina autorilor lor, ci și datorită altor factori, mai puțin vizibili din exterior, printre care cel mai important îl reprezintă reacția negativă, adesea în forme lipsite de fair-play, a jucătorilor înlocuitori. Jucătorii promovați de antrenorii Bălănescu și Rădulescu au arătat că au disponibilități reale pentru cerințele diviziei A, numai că li-lant necesar pentru a-și suda într-un ansamblu puternic preînde un sarcină timp de plămîdire să-și acordăm.

Circular sau poate mai circula multe zvonuri despre superficialitatea unor fotbalști. Să nu le dați crezare. Arareori au văzut o dorință de cunoaștere, un spirit de analiză și o responsabilitate mai mare ca am participat. Totul era matur, lucid și dominat de o prietenăscă colaborare. Desigur, aveam și cu curiozități pe care voiam să mi le satisfac. Prima piecă de la formația de bază. Antrenorii m-au informat că vor rețea totul plectnd de la scheletul vechii formații care a firmat România pe plan internațional. Desigur, nimic nu este definitiv. Circulațiile sînt posibile în ambele sensuri. Totuși, primele încercări vor pleca de la cunoștința formulă: Răducanu — Sătmăreanu, Lupescu, Dinu, Mocanu, Dumitru, Radu, Nunweiler, Neagu, Dembrovski, Dumitrache și Lupescu.

de întregire și rezolvare. E o realitate că, în ultima vreme, în structura acestor trei formații au apărut elemente noi. Jiul, după plecarea lui Titus Ozon, a început campionatul încredințînd conducerea tehnică antrenorului I. Bălănescu care, în scurtă vreme, a operat cîteva schimbări în echipă, optînd pentru „elementul tîmăr”; Sport Club Bacău a pornit returul cu C. Rădulescu antrenor principal, care — și el — a promovat în prima garnitură jucători noi, de fapt foști elevi ai săi din echipa de tîneret. Promovările au generat un fior de turburărie pe care le cunoșc acum cele două formații. Lipsa performanțelor a dezlanțuit un început de furtună și într-un caz și-n altul. Apropiatii celor două echipe, dar, mai ales, suportorii, au devenit irascibili, neînțînînd să critice antrenorii. Am dis-

Ne-am luat rămas bun și am promis să ne mai revedem spre a vă informa despre tot ceea ce face tricolorii în aceste zile.

Medic specific de antrenament, cu puține faze de poartă, poste și din cauza unui teren foarte moale. Cele două goluri au fost marcate de Iorga, respectiv Ostberg, acesta din urmă fiind cel mai valoros jucător al oaspeților. Un arbitrajul lui D. Bălașa. (S. R.)

PE FONDUL PASIUNII PENTRU FOTBAL

cu și unor factori de conjunctură, casamentul campionatului diviziei A este mai strîns ca oricînd și promisiunile în continuare. După dramatica alit pentru obținerea locurilor din frunte, cit și pentru evitarea din fundul din subsolul lui. Este evident că din acest hătis al clasamentului vor răzbate în primul rînd acele echipe, antrenorii și conducătorii care își vor păstra luciditatea și încrederea și își vor pregăti cu inteligență și seriozitate armele tehnico-tactice ale viitoarelor confruntări.

Asociația sportivă Autobuzul din București organizează în cinstea Semicentenerului partidului „CUPA AUTOBUZUL” CU HANDICAP care activează în divizia A și la fiecare meci formația bucureșteană va beneficia de un avantaj de două goluri. Divizionara A care va marca mai multe goluri Autobuzului va primi trofeul. Primul meci se va disputa astăzi, pe terenul Autobuzul, de la ora 16, între Autobuzul și Progresul București.

de străpungere a unor asemenea rețete. „Oamenii de seamă” din echipa noastră au ajuns să marcheze Cheran, Brosvoșchi și alții. Asta nu este rău. Dar ce fac înaintașii? Golgeteri cu 10 goluri în 20 de etape reprezintă o slabă carte de vizită. Stăruie încă supărător încercările de rezolvări singulare (Neagu, Dumitrache, Tătaru obținut prin sacrificarea conținutului etic al întrecerii sportive? Ce asteptăm în continuare acestui sezon bogat și furtunos? — Sportivitate deplină pe gazon și în tribune. Aceasta este una din condițiile progresului și realizării obiectivelor fotbalului. — Realizarea mai grăbnică de către antrenorii a rețeturilor ce se impun pe baza concluziilor trase de fiecare echipă în parte. — Valorificarea „oamenilor de gol”, căci ne lipsesc mai mult ca oricînd. — Îmbunătățirea pașii și trasului la poartă în stil englezesc, adică și de la distanță (nu numai de la 2-3 metri) și sporierea frecvenței șuturilor. Ea va duce implicit la sporirea eficacității înaintărilor, deficitare deocamdată, față de nivelul anului 1970. Acestea sînt pe scurt cîteva considerații asupra cărora va trebui reflectat și acționat în perioada următoare de către toți factorii primului eșalon al fotbalului românesc. Au mai rămas de disputat în practică de unii apărători, recent avertizați de comisia de disciplină. Oare am ajuns acolo ca victoria sau punctul să fie

„SÎNTEM O ȘCOALĂ NOUĂ, A VEM NEVOIE DE PRESTIGIU...”

180 de elevi, 4 profesori și o catedră... liberă! Condiția de chirie este precară. Elevi din... Baia Mare, Arad, București, Brașov, Iași

MIHAI MACRI: „La clasele mari, avem elevi veniți din Baia Mare, Arad, București, Brașov, Sibiu, Iași, vreo 30 de elevi ne băcăuani”. Venirea lor aici pledează, cred, pentru necesitatea înființării într-un viitor apropiat a mai multor licee de fotbal în orașele cu tradiție sportivă.

surprinzător de interesat și bun conducător în treburile fotbalului școlar — liceul băcăuan, constatănd, de visu, că acesta posedă o bază materială suficientă — un teren gazonat, de 105 x 65 m, în spatele complexului „23 August”, o sală nouă (dată în folosință în 1969), cu dimensiuni modest (25 m x 30 m), prevăzută cu toate anexele de rigoare (vestiar, apă caldă, neoa etc.) și administrată împreună cu Liceul nr. 3, echipament în cantitate multumitoare — dar că există în aria lui de funcționare unele neajunsuri, care împletează asupra bună desfășurării a procesului de instruire:

Numărînd în prezent 3 echipe în campionatul de juniori — reprezentativă școlii (Jocul V, în serie B), Știința și Letea Bacău, formații „împrumutate” — și patru în cel de minifotbal la municipiului, Liceul nr. 3, care în 1973 la două clase, ajungînd în 1973 la un ciclu complet (V—XII), prevăzută a avea 240 de elevi, pe lângă care vor mai activa alții doi profesori de specialitate. Ajuși aici, trebuie să menționăm că spre surprinderea noastră — liceul băcăuan este astăzi oară cu o catedră liberă, din lipsă de... candidați! Surprindea noastră e cu att mai mare cu cît în prezent, în urma de am promiși de absolvenți cu specializarea fotbal... Ovidiu IOANIȚOIA

PRONOSTICUL NOSTRU LA CONCURSUL PRONOSPORT NR. 16

IN CINSTEA SEMICENTENERULUI PARTIDULUI „CUPA AUTOBUZUL” CU HANDICAP

Am vizitat zilele trecute — împreună cu antrenorul echipei reprezentative, Angelo Niculescu, — Îmbunătățirea pașii și trasului la poartă în stil englezesc, adică și de la distanță (nu numai de la 2-3 metri) și sporierea frecvenței șuturilor. Ea va duce implicit la sporirea eficacității înaintărilor, deficitare deocamdată, față de nivelul anului 1970. Acestea sînt pe scurt cîteva considerații asupra cărora va trebui reflectat și acționat în perioada următoare de către toți factorii primului eșalon al fotbalului românesc. Au mai rămas de disputat în practică de unii apărători, recent avertizați de comisia de disciplină. Oare am ajuns acolo ca victoria sau punctul să fie

obținut prin sacrificarea conținutului etic al întrecerii sportive? Ce asteptăm în continuare acestui sezon bogat și furtunos? — Sportivitate deplină pe gazon și în tribune. Aceasta este una din condițiile progresului și realizării obiectivelor fotbalului. — Realizarea mai grăbnică de către antrenorii a rețeturilor ce se impun pe baza concluziilor trase de fiecare echipă în parte. — Valorificarea „oamenilor de gol”, căci ne lipsesc mai mult ca oricînd. — Îmbunătățirea pașii și trasului la poartă în stil englezesc, adică și de la distanță (nu numai de la 2-3 metri) și sporierea frecvenței șuturilor. Ea va duce implicit la sporirea eficacității înaintărilor, deficitare deocamdată, față de nivelul anului 1970. Acestea sînt pe scurt cîteva considerații asupra cărora va trebui reflectat și acționat în perioada următoare de către toți factorii primului eșalon al fotbalului românesc. Au mai rămas de disputat în practică de unii apărători, recent avertizați de comisia de disciplină. Oare am ajuns acolo ca victoria sau punctul să fie

1. Bologna — Roma 1
2. Cagliari — Catania 1
3. Juventus — Inter X,2
4. Lazio — Fiorentina 1,X
5. Milan — Torino 1
6. Sampdoria — Napoli 1
7. Varese — Lanerosi 1,1
8. Verona — Napoli 1,X
9. C.F.R. Pașcani — Progr. Braița 1
10. Ș.N. Oltenița — Dunărea Giurgiu 1,X
11. Ș.N. Oltenița — Dunărea Giurgiu 1,X,2
12. Gloria Bistrița — CSM Sibiu X
13. Gaz metan Mediaș — Minerul Anlna.

PRONOSTICUL NOSTRU LA CONCURSUL PRONOSPORT NR. 16

FOND GENERAL DE PREMII: 2.777.424 lei din care 1.593.764 lei reprezintă EXTRAGEREA I: 37 31 25 6 41 24 FOND DE PREMII: 1.740.790 lei din care 1.123.998 lei reprezintă categoria I EXTRAGEREA A II-a: 10 1 40 39 42 FOND DE PREMII: 1.036.634 lei din care 467.768 lei reprezintă categoria I Plata premiilor va începe în Capitala de la 22 aprilie pînă la 22 mai; în țară de la 26 aprilie pînă la 29 mai 1971, inclusiv.

Jucați la tragerea LOTO de miine!

Tragerile obișnuite Loto se bucură de o largă participare, datorită marelui număr de cîștigători. Printre ultimii cîștigători înregistrați la tragerile săptămînale se numără: Oltenița Gheorghe din Ploiești și Tutunariu Adam din comuna Dumbrăvița, județul Timiș, care la tragerea Loto din 2 aprilie a.c. au cîștigat fiecare cite 100.000 lei. Jucătorii la Loto au posibilitatea și în continuare să cîștige autoturisme și premii în bani. Tragerea Loto de miine atribuie autoturisme MOSK-VICI 408 cu radio și rulotă (63.420 lei), DACIA 1100 (53.090 lei) și SKODA S.100 (53.090 lei) cu două valori unitare a cîștigătorilor în numerar, indiferent categoria la care a fost obținut cîștigul în număr de o valoare cel puțin egală cu cea a autoturismului ales. Felul bileteului pe care a fost obținut cîștigul respectiv sau taxa de

participare achitată cu 2 sau 5 lei varianta. Deci, astăzi, este ULTIMA ZI în care va mai puteți procura biletele pentru tragerea Loto de miine care va fi televizată direct din studioul de Televiziune la ora 19.10.

PRONOXPRES NUMERELE EXTRASE LA CONCURSUL Nr. 15 din 14 APRILIE 1971 FOND GENERAL DE PREMII: 2.777.424 lei din care 1.593.764 lei reprezintă EXTRAGEREA I: 37 31 25 6 41 24 FOND DE PREMII: 1.740.790 lei din care 1.123.998 lei reprezintă categoria I EXTRAGEREA A II-a: 10 1 40 39 42 FOND DE PREMII: 1.036.634 lei din care 467.768 lei reprezintă categoria I Plata premiilor va începe în Capitala de la 22 aprilie pînă la 22 mai; în țară de la 26 aprilie pînă la 29 mai 1971, inclusiv.

PRONOXPRES NUMERELE EXTRASE LA CONCURSUL Nr. 15 din 14 APRILIE 1971 FOND GENERAL DE PREMII: 2.777.424 lei din care 1.593.764 lei reprezintă EXTRAGEREA I: 37 31 25 6 41 24 FOND DE PREMII: 1.740.790 lei din care 1.123.998 lei reprezintă categoria I EXTRAGEREA A II-a: 10 1 40 39 42 FOND DE PREMII: 1.036.634 lei din care 467.768 lei reprezintă categoria I Plata premiilor va începe în Capitala de la 22 aprilie pînă la 22 mai; în țară de la 26 aprilie pînă la 29 mai 1971, inclusiv.

Și în Europa se poate juca baschet de calitate

De vorbă cu prof. A. Predescu, membru în comisia de organizare a cupelor europene

Prezent la Anvers în calitate de membru al Comisiei de organizare a cupelor europene la baschet, prof. Aurel Predescu ne-a prezentat, la însoțirea, câteva interesante aspecte asupra marilor finale continentale, Cupa campionilor europeni, disputată între echipele T.S.K.A. Moscova (deținătoare a trofeului în 1961, 1963 și 1969) și Ignis Varese (învingătoare în 1970), finală câștigată de echipa sovietică (scorul de 67-53).
Prima întrebare adresată s-a referit la numărul de jucători surprinzător de mare cu

care sportivii sovietici au învins în această întințire, anunțată inițial ca echilibrată: — Într-adevăr, diferența de 16 puncte este neașteptat de mare, dar ea reflectă, totuși, evoluția celor două echipe, T.S.K.A., deși nu l-a putut utiliza pe Andreev (accidentat), sau poate tocmai datorită acestui lucru, a practicat un joc colectiv de înaltă clasă, cu acțiuni pozitive pre-finală, purtate în cel mai convenabil ritm. Teamul sovietic a fost condus de jucătorul Belov care, după 10 minute de studiu de pe tușă, a intrat

pe teren și și-a coordonat magistral coechipierii. Nu-i mai puțin adevărat, însă, că baschetbalistii de la Ignis au părut oboșiți, iar dintre oamenii de bază numai americanul Fultz (fotolit doar în partidele din cadrul C.C.E.) a dat satisfacție, înscriind și 22 de puncte. Mexicanul Raga a înscris un singur coș din cele 11 încercări, iar Meneghin a marcat doar opt puncte, mult prea puțin pentru un pivot. Italienii au abordat întrecerea cu prea puțină încredere în posibilitățile lor, fapt pe care l-am constatat și la antrenorul Nicolici.

— Vă rugăm să ne faceți o apreciere generală asupra întințirii și una... specială asupra nivelului ei tehnic.

— A fost o finală splendid organizată, destășurată în condiții de joc optime, într-o sală arhiplină (cele 5.000 de bilete au fost vindute cu o săptămână înainte), în fața unui public entuziast, cunoscător al baschetului, foarte obiectiv. Jocul a fost transmis în direct de 12 posturi de televiziune (U.R.S.S., Iugoslavia, Bulgaria etc.), dintre care cele ale Algeriei și Tunisiei au constituit premere africane. Cit privește valoarea tehnică, ea a fost de înaltă înțință, datorită în special formației moscovite care a demonstrat că și în Europa se poate juca baschet de calitate, bazat nu numai pe forță, ci și pe subtilități tehnice, pe acțiuni tactice inteligente concepute și aplicate. Mecul a reprezentat o reală propagandă pentru baschet, mai cu seamă că a fost caracterizat de un fair-play desăvârșit, din partea ambelor formații. În sfârșit, ca un amănunt inedit, cu 10 puncte contra cinci, Belov a câștigat „disputa” cu colegul său Zarmuhamedov pentru mingea cu care s-a jucat, oferită drept „Trofeu fair-play”.

D. St.

Palmaresul meciurilor de baschet Cehoslovacia - România

Întințirea de baschet masculin România - Cehoslovacia, programată sâmbătă la ora 20 în sala Floreasca (la doua zi, la ora 11.30, va avea loc revanșa) este cea de a 21-a din istoria întrecerilor între aceste reprezentative. În cele 20 de partide anterioare, sportivii cehoslovaci s-au dovedit mai buni în 14, iar cei români în șase. Deși 14-6 pentru Cehoslovacia, care are, firesc, și coșaverea pozitivă: 1272-1141. Primul meci România

Cehoslovacia s-a disputat în 1947, cu prilejul campionatului european desfășurat la Praga (scor 64-25 pentru gazde), ultimul în 1969, la Neapole, de asemenea cu ocazia campionatului european (72-70 pentru Cehoslovacia).

In foto: celebrul Zednick, se înfrunță cu gigantul Andreev (2.15 m), cu prilejul semifinalei C.C.E. din acest an (Slovacia Praga - T.S.K.A. Moscova).



JUCĂTORII DE TENIS DE MASĂ DIN ANGLIA AU SOSIT LA PEKIN

PEKIN, 14 (Agerpres). — Agenția China Nouă anunță că la 13 aprilie o delegație de sportivi din Anglia, condusă de Charles Murton Wyles, președintele federației engleze de tenis de masă, a sosit la Pekin pentru o vizită prietenască. În R. P. Chineză, după ce a luat parte la cel de-al 31-lea campionat mondial de la Nagoya (Japonia). Din delegație fac parte jucătorii William Alan Hydes, Trevor Norman Taylor, Antony Clayton, jucătoarele Jill Patricia Shirrey, Suzanne Piddock și antrenorul Bryan Reginald Merritt.

La sosirea oaspeților au fost întâmpinați de membri ai federației sporturilor din China și membri ai asociației pentru prietenia cu țările străine: Li Men-hua, U Siato-ia, To Au-sien, precum și antrenorii și membrii echipei de tenis de masă ai R.P. Chineze. Jucătorii englezi vor susține întințiri prietenesti cu selecționatele R. P. Chineze.

Sportul în lume

MONDIALELE DE LA NAGOYA

CONCEPȚIA DE JOC, ARMA DECISIVĂ A MAESTRILOR PALETEI

Competiția elitei tenisului de masă internațional, mondialele de la Nagoya, deși încheiate de o săptămână, continuă să se afle în atenția specialiștilor, a diversilor comentatori de presă și a publicului. Faptul este firesc, pentru că pe lângă înfrângerea de la Nagoya, continuă să se afle în atenția specialiștilor, a diversilor comentatori de presă și a publicului.

În primul rând reverența strălucită la supremația, după șase ani, a reprezentanților R. P. Chineze. Campioanele lumii la dublu femei de la Ljubljana (Iugoslavia 1965), Lin Hui-cin și Cen Min-ci, și-au reconfirmat înaltă lor valoare, obținând o victorie evasivă totală, numele lor figurând în fruntea probelor de simplu femei, dublu femei și dublu mixt (Lin Hui-cin alături de Cian Si-lin), iar în „Cupa Corbillon” ele au cucerit medalia de argint. Din cele 16 meciuri de simplu (individual și echipe) Cen Min-ci a fost învinsă de două ori (de Kowada în finala „Cupi Corbillon” și de Lin Hui-cin în finala de simplu), iar Lin Hui-cin a pierdut tot atâtea (la Kowada și Ohzeki la echipe) dar din 17 întințiri! Performanțele obținute într-o companie alți de selecția ne scutesc de orice alte comentarii.

La băieți, echipa R.P. Chineze s-a situat pe primul loc, într-o formație care a cuprins alături de faimosul Ciuan Tze-tun, doi jucători noi, dar extrem de valoroși: Li Ciu-kuan și Lian Ko-lian. Intrecerile masculine pe echipe și, mai ales, cele individuale, au evidențiat revenirea pe primul plan a jucătorilor europeni învingători în două probe: Bengtsson (Suedia) — la simplu și Klampar-Jonyer (Ungaria) — la dublu. Succesul lor se datorează unui remarcabil salt valoric. Și aici am putea săluta și pe cunoscuții jucători iugoslavi Șurbe, Štimpacel, Karakogevci, un trio care a adus echipei țării lor medalia de bronz și poate că ea ar fi devenit de argint dacă forma bună a lui Korpa l-ar fi impus selecționeților pentru partida cu Japonia, unde învinsă au condus cu 4-1. Afirmând că jucătorii europeni au înregistrat un progres ne gândim la faptul că victoriile lor nu s-au datorat vreunui hazard al sorțului sau altor împrejurări favorabile. Toți adversarii învinții s-au prezentat în plenitudinea mijloacelor (nu împărșim păreriile celor care vorbesc de un onoare declinat al japonizeilor). Singur, Ciuan Tze-tun a renunțat să se prezinte în meciul cu Khau, reprezentantul regimului de la Pnom Penh. În confruntarea cu partenerii lor, deși aceștia au făcut apel la întregul lor bagaj de cunoștințe, Bengtsson, Klampar și Jonyer s-au dovedit mai buni. De altfel, fostul campion al lumii, englezul Victor Barna se arăta de-a dreptul impresionat de acuratețea și forța jocului noului campion mondial, suedezul Stellan Bengtsson.

De asemenea, ca succese ale concepției de joc de pe continentul nostru ar putea fi considerate și performanțele lui Lin Hui-cin și Cen Min-ci, excelențe jucătoare defensive cu priză europeană. Numai că punerea în practică a acestei



La câteva momente după câștigarea „Cupi Corbillon.” Jucătoarele nipone, Yasuko Konno (stînga) și Toshi Kowada, copleșite de emoție, plîng de bucurie. A fost singurul succes elatant al tenisului de masă japonez la ediția de la Nagoya.

Foto: PANA - TOKIO

concepții de către sportivele chineze a fost făcută magistral. Ele sînt într-adevăr apărătoare formidabile, dar n-au ezitat nici un moment, cînd situațiile au impus, să și gacească fără rețineri, indiferent de evoluția scorului. Ceea ce demonstrează că Lin Hui-cin și Cen Min-ci sînt la fel de bune în apărare ca și în atac iar maniera de a ține paleta nu constituie în cele din urmă un lucru esențial.

Și pentru că am ajuns la acest capitol, vom menționa că întrecerile de la Nagoya, care au dus la prăbușirea tuturor deținătorilor titlurilor mondiale de la ediția trecută, au demonstrat că pentru a urca pe podiumul premianților este necesară o pregătire complexă, tinzînd spre perfecțiune: fizică, tehnică și tactică. Sau, cum foarte plastic spunea maestrul emerit al sportului, Ella Constantinescu, „Pentru ca astăzi să învingi într-un campionat mondial de tenis de masă este nevoie de cap, minți și picioare bune. Cine nu înțînțeghește toate aceste atu-uri nu poate izbîndi”. Și pentru că nu este vorba de aprecieri generale sau de conjetură, vom sublinia că,

concepții de către sportivele chineze a fost făcută magistral. Ele sînt într-adevăr apărătoare formidabile, dar n-au ezitat nici un moment, cînd situațiile au impus, să și gacească fără rețineri, indiferent de evoluția scorului. Ceea ce demonstrează că Lin Hui-cin și Cen Min-ci sînt la fel de bune în apărare ca și în atac iar maniera de a ține paleta nu constituie în cele din urmă un lucru esențial.

Și pentru că am ajuns la acest capitol, vom menționa că întrecerile de la Nagoya, care au dus la prăbușirea tuturor deținătorilor titlurilor mondiale de la ediția trecută, au demonstrat că pentru a urca pe podiumul premianților este necesară o pregătire complexă, tinzînd spre perfecțiune: fizică, tehnică și tactică. Sau, cum foarte plastic spunea maestrul emerit al sportului, Ella Constantinescu, „Pentru ca astăzi să învingi într-un campionat mondial de tenis de masă este nevoie de cap, minți și picioare bune. Cine nu înțînțeghește toate aceste atu-uri nu poate izbîndi”. Și pentru că nu este vorba de aprecieri generale sau de conjetură, vom sublinia că,

referindu-ne la factorul tehnic, nu mai este suficientă doar posedarea loviturilor defensive sau ofensive de bază ci și a celor denumite cîndva speciale: serviciile și returnurile de serviciu. Ele fac parte acum din arsenalul obișnuit al marilor jucători, determinînd deseori rezultaatele. Bengtsson, Ito, Li Ciu-kuan, Hasegawa, Lian Ko-lian, Lin Hui-cin, Kowada au demonstrat-o cu prisosință.

Adăugînd turneul acestor calități indispensabile unui mare campion și pe aceea a unui echilibrat nervos robust, vom înțelege mai bine ceea ce a caracterizat pe învingătorii maratonului de tenis de masă de la Nagoya.

C. COMARNISCHI

TELEX

Cen de-a treia etapă a Turului ciclist al Belgiei a revenit rutelor belgice Herman van Springen, cronometrat pe distanța de 214 km cu timpul de 6h 10.30. La 6 sec. a sosit un pluton condus de belgianul Willy Planckaert, urmat de compatrioții săi Merckx, Verbeke, Rosier și Bracke. În clasamentul general individual, continuă să conducă Eddy Merckx, urmat de van Springel — la 1.06, Bracke la 1.53, Verbeke la 2.08, la 2.03 etc.

Continuîndu-și turneul în Japonia, echipa masculină vest-germană de handbal VfL Gummersbach a jucat la Tokio în compania echipei universității Doshisha. Oaspeții au obținut victoria cu scorul de 25-13 (14-7).

Federația de box din U.R.S.S. a anunțat selecționata care va înțînți la 23 aprilie în Palatul sporturilor — Saint Ouen echipa Franței. Printre titlurile figurază Strelnikov (semimuscă), Orlov (semimuscă), Kuznetsov (pauză), Talov (semimuscă) și Oleg Zolotov (muscă mică).

Cu prilejul primului concurs athletic al sezonului desfășurat în aer liber în U.R.S.S., Sublikov a realizat la Moscova o excelentă performanță de 70.76 m. Pe locul doi s-a clasat juniorul Phakadze cu 67.44 m.

În turneul de tenis de la Johanneburg, jucătorul australian Fred Stolle l-a înțrecut în patru seturi pe sud-africanul Bob Hewitt: 6-4, 4-6, 6-3, 6-4. Principalul favorit al concursului, australianul Ken Rosewall, l-a eliminat pe 6-2, 6-2, 6-1 pe compatriotul său Owen Davidson. În celelalte două partide, Gimeno (Spania) l-a învins cu 6-2, 6-4, 6-0 pe Dyrstedt (RSA), iar Moore (RSA) a dispus cu 2-6, 3-6, 6-3, 6-4 de Pilleci (Iugoslavia).

În ziua a doua a turneului de baschet (juniori), dotat cu „Cupa Albert Schweitzer” care se desfășoară în prezent la Mannheim (R.F.G.), selecționata Franței a învins cu scorul de 71-64 formația S.U.A. Alte rezultate: grupa I: Spania - Luxemburg 85-51; Anglia - R.F. Germania 102-82; Polonia - Grecia 70-53; grupa a II: Iugoslavia - Danemarca 135-39; Italia - Turcia 69-52.

La sfîrșitul acestei săptămîni va avea loc în orașul Varșova, din Bulgaria, tradiționalul concurs internațional de lupte greco-romane „Memorialul Nikola Petrov”. Federația bulgară de specialitate a invitat la ediția din acest an a competiției sportivi din 16 țări. Tara noastră va fi reprezentată de cinci luptători: Gh. Berceanu (cat. 48 kg), I. Păun (57 kg), N. Mihail (63 kg), I. Bender (62 kg) și R. Codreanu (+100 kg).

Ghițescu a remizat cu Csom

BELGRAD, 14 (Agerpres). — Turneul internațional de șah de la Zagreb a continuat cu disputarea partidelor din runda a 3-a. Rogoff a câștigat la Barendregt, iar Kilkman, maestrul român Theodor Ghițescu (cu piesele negre), a remizat cu șahistul maghiar Csom, rezultat convenșional și în partidele Marovici-Bertok, Bukal-Marangunic și Minici-Kovacevici. În clausament conduce Marangunic (Iugoslavia) cu 21

puncte, urmat de Ghițescu (România), Rogoff (S.U.A.) și Minici (Iugoslavia) — toți cu câte 2 puncte etc.

★

În prima rundă a turneului internațional masculin de șah de la Vrnjacka Banja, marele maestru internațional Leonid Stejn (U.R.S.S.) l-a învins în 37 de mutări pe iugoslavul Janosevici. Barczov a câștigat la Farago. Celelalte partide s-au întrecut.

Caleidoscop

CU BICICLETA ÎN JURUL LUMII

Pînă acum a pedalat 81.600 kilometri și a traversat 51 de țări din Africa, America și Europa. Această este realizarea inumanului indian Aloke Bonerjee, care a sosit recent la Ciudad de Mexico, hotărît să-și continue călătoria prin Australia și Asia. Bonerjee și-a început turul său pe bicicletă în martie 1969 și speră să se însoțiească la Calcuta, orașul său natal, în iulie 1972. Acest ciclist ține în pedalează zilnic câte 16-18 ore, acoperînd în medie 150 km. În orașele de popas, el își face existența prezentînd un „număr” propriu: pedalează fără întrerupere timp de 30 de ore. Bineînțeles, spectatori sînt și ei supuși la un efort considerabil...

DICK TIGER ÎN IMPAS

Bușnerul nigerian Dick Tiger, care a detinut, în mai multe rînduri, titlul mondial la categoria mijlocie și semigrea și care, în

decursul unei lungi cariere, a cîștigat sute de mii de dolari, este învînt în conștința Aficii la vîrstă de 41 de ani. Tiger nu a mai boxat din luna iulie, anul trecut și este conștinșit, acum, să-și revigoreze existența ca pugilist la vestiarul Muzeului de istorie naturală din New York. Cea mai mare parte a averii sale a fost distrusă în timpul războiului civil din Nigeria.

Dick Tiger speră să-și rela acțiunea pugilistică. Organizatorii de la Madison Square Garden i-au oferit, însă, o bursă de numai 2.000 dolari pentru a-1 întînți pe unul din foștii săi spartîng-parteneri, în „Folk Forum”, o aneșă a marilor săli newyorkeze. Nigerianul a respins această propunere. „Nu am încă bursă ridicată a declarat el — dar pentru că mai din cauza destulă mîndrie că s-a nu accept să mă bat cu un fost coleg de antrenament. Accept să fiu, mai curînd, lustragiu”.

ADVERSARUL... FUGEA REPEDE

Cu ocazia turneului de box amatorial desfășurat la Lucerna cu participarea reprezentativilor Elveției, Austriei, Italiei și R. F. a Germaniei s-a disputat un meci care, pur și simplu, l-a revoltat pe spectator. Unul din pugilistii din țara austriacă, a transformat învingutul în pistă de alergare. Infirmitate de statură împozantă a adversarului său, un italian zădărnicește să-l înșurească în zona de acțiune a brațelor omului cu care trebuia, de fapt, să boxeze. După meci s-a aflat că tînărul austriac era un elev, în vîrstă de 13 ani. Conștinșind acest fapt, presa elvețiană se întrebă dacă se vor lua măsuri împotriva celor care au trimis pe ringe într-o competiție dură, un copilăndru.

PREVIZIUNI OLIMPICE

Tehnicienții aflați la trecuta ediție a campionatului european de natale de la Barcelona au fost rugați de revista spaniolă de specialitate „CROL” să-și spună părerea asupra performanțelor care vor putea fi realizate în cadrul J. O. de la München, în probele masculine. Iată răspunsurile primite: liber 100 m: 51.5; 200 m: 1.50-1.50.3; 400 m: 3.37-3.39; 1.500 m: 13.35-13.55; bras 100 m: 1.05; 200 m: 2.22; fluturare 100 m: 55; 200 m: 2.02.3.

MOISEV ȘI BALONUL ROTUND

În U.R.S.S. se desfășoară un interesant campionat de fotbal rezervat echipeilor instituțiilor de artă din Moscova. Anul acesta titlul a revenit formației Teatrului Mare. Succesul este ușor explicabil: cunoscutul rețor sovietic Igor Moisev pregătește pe scena lui „Balsoi” o nouă versiune a celebrului său balet „Fotbalisti”.



Și ea este o campioană. E drept, la un sport foarte puțin spectaculos: căratul cărbunilor... Într-un asemenea original campionat, organizat în orașetul Ossett din Yorkshire (Anglia), locul întâi și o frumoasă cupă au fost cucerite de Pat Ellis, o tînără nevastă de fermier. Ea a trecut prima linia de sosire, în cursa de 400 yard, purtînd în spînzare un sac plin cu cărbuni, de vreo 50 kilograme. Ceea ce nu e puțin!

Meci amical de fotbal la Arad

ARAD, 14 (prin telefon, de la corespondentul nostru). Peste 15.000 de spectatori au asistat la meciul amical de fotbal care a opus echipe locale, U.T.A., selecționata divizionară a Ungariei, în fapt reprezentativa țării vecine.

La capătul unei partide disputate, fotbalistii maghiari — din rîndul cărora n-a lipsit decît Mezősly, accidentat — au terminat învingători cu 3-1 (2-1), în fața unei echipe care a jucat meritoriul, mai ales în prima repriză, dar care a avut

FOTBAL MERIDIANE

● În etapa a 22-a a campionatului Turciei, Fenerbahce-Istanbul (antrenată de C. Tească) a terminat la egalitate: 1-1 cu Samsunspor. Fenerbahce se află pe locul doi în clasament, cu 29 p.

● La începutul săptămîinii, în campionatul englez s-a disputat etapa a 38-a. Cîteva rezultate: Chelsea-Liverpool 1-1; Everton-Coventry-City 3-0; Huddersfield - Leeds United 0-0; Nottingham-Arsenal 0-3;

Manchester United-Wolverhampton 1-0; Newcastle United-Manchester City 0-0. În clasament conduce Leeds United cu 58 puncte (din 38 jocuri) urmată de Arsenal cu 56 p. (din 36 jocuri).

● În preliminariile turneului U.E.F.A. la Maccarata, Italia - R.F. a Germaniei 0-1 (în tur 0-0). Echipa vest-germană se califică în turneul final din Cehoslovacia.

IERI, ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

STEUA ROȘIE BELGRAD OBTINE O VICTORIE CLARĂ

4-1 (2-0) CU PANATHINAIKOS

BELGRAD 14 (prin telefon). Stadionul Steua roșie din Belgrad a trăit astăzi din nou atmosfera marilor partide internaționale. Peste 30.000 de spectatori, dintre care aproape 15.000 veniți din Grecia, au asistat la prima mînsă a semifinalei C.C.E. dintre Steua roșie și Panathinaikos. Mecul s-a încheiat cu rezultatul de 4-1 (2-0) în favoarea gazdelor, care au făcut astfel un pas hotărîtor spre finala competiției. La fluierul arbitru-

este fructificată de Kanaras (min. 57). În fine, Ostoiici stabilește scorul final în min. 69, printr-un gol marcat tot cu capul. La 4-1 pentru gazde portarul grec Ikonomopoulos este înlocuit cu Konstantinu. În final grecii realizează cea mai mare ocazie prin Antoniadis.

După meci cei doi antrenori mi-au declarat: MILJANCI: „4-1 ajunge pentru calificare”; PUSKAS: „Nu am pierdut definitiv șansele de calificare”.

Dușan BUGARIŪ
FILIPOVICI

Celelalte rezultate din semifinale

- CUPA CAMPIONILOR EUROPENI
Atletico Madrid — Ajax Amsterdam. Din cauza orei foarte tirzii la care a început meciul, pînă la închiderea ediției nu foarte parvenit decît rezultatul la pauză: 1-0.
- CUPA CUPELOR
P. S. V. Eindhoven — Real Madrid 0-0
Chelsea — Manchester City 1-0 (0-0)
- CUPA EUROPEANĂ A TIRGURILOR
F. C. Köln — Juventus Torino 1-1 (0-1)
F. C. Liverpool — Leeds United 0-1 (0-0)
Alte amănunte, în ziarul de mîine.